

Instrucțiuni. Folosirea formularelor privind planul de bizuire pe forțele proprii

BISERICA LUI
ISUS HRISTOS
A SFINȚILOR
DIN ZILELE DIN URMĂ

Formularul privind planul de bizuire pe forțele proprii. Membrii completează acest formular singuri sau cu ajutorul președintei Societății de Alinare, președintelui cvorumului vârstnicilor sau cu ajutorul altor conducători, inclusiv frații și surorile care slujesc. Formularul ajută membrii să-și evalueze nevoile, venitul și cheltuielile; să identifice resurse disponibile; să identifice slujirea pe care o pot oferi în schimbul ajutorului primit și să-și dezvolte propriul plan pentru a se bizui mai mult pe forțele proprii. Apoi, episcopii și președinții de ramuri verifică și modifică planul înainte să aprobe oferirea unui ajutor. Pentru a învăța cum să completați formularele, vă rugăm, să vedeți exemplele de formulare completate.

Îndrumarul episcopului privind planul de bizuire pe forțele proprii. Episcopii și președinții de ramuri folosesc acest formular pentru a planifica și a ține evidența ajutorului din resursele de bunăstare și pentru a urmări progresul planurilor personale de bizuire pe forțele proprii ale membrilor (vedeți Pasul 4 din formularul „Planul de bizuire pe forțele proprii”).

Episcopii și președinții de ramuri sunt îndemnați să-i caute pe cei nevoiași. Membrii nevoiași sunt adesea identificați de către frații și surorile care le slujesc, de alți membri sau conducători ai Bisericii sau de episcop. Ei pot, de asemenea, să ceară singuri ajutorul episcopului.

Președințiile cvorumului vârstnicilor și Societății de Alinare au un rol cheie în a-i identifica pe membrii nevoiași și a-i ajuta să se poată bizui mai mult pe forțele proprii. Înainte de a se întâlni cu membrul, episcopul sau președintele de ramură poate să invite un membru al președinției cvorumului vârstnicilor și/sau o membră a președinției Societății de Alinare să-l ajute pe membru să completeze formularul „Planul de bizuire pe forțele proprii”. Conducătorii cvorumului vârstnicilor și conducătoarele Societății de Alinare sunt principalii responsabili privind bizuirea pe forțele proprii pe termen lung a membrilor.

După ce formularul „Planul de bizuire pe forțele proprii” a fost completat, episcopul sau președintele de ramură se întâlnește cu membrul aflat la nevoie pentru a discuta despre încercările de care membru are parte. Trecând în revistă acest plan, episcopul sau președintele de ramură poate să înțeleagă mai bine cum să ofere în mod eficient ajutor din resursele de bunăstare. Episcopul sau președintele de ramură, sau un conducător desemnat, urmărește, cu regularitate, progresul membrului în ceea ce privește planul și discută despre alte nevoi sau îngrijorări.

Formularele și alte materiale de instruire sunt disponibile online pe:

- <https://www.mormonii.md/> – Zona Europa – Bunăstare